Zadania z analizy matematycznej; zjazd 1 20.02.2009

Prosze znalez¢ objetos¢ bryly powstalej przez obrét wokoét osi OX obszaru ogranic-
zonego krzywymi:

l.y=2%,y=02=2 7. y=xe® y=ecx

2. y=a* y=2 8. y=2—2%y=1
3.y:\/§,y:%x 9. Y=, y=0,2=1

4. y= sz, y=0,z¢€ 0, 10. y =cosz, y =1, z € [0, 27|
5. y=sinz, y =0, z € [0, 7] 1. y=2>-1,y=3

6. y=ze*, y=0,z=1 12. 42% + 9y* = 100

Prosze znalez¢ objetos¢ bryly powstalej przez obrét wokot osi OY obszaru ogranic-
zonego krzywymi:

13. y=2%y=0,2=2 20 y=lnzx,y=—Inz, x =2
14.y=\/§,y:%x 2. y=2—2a% y=

15. y=2% y =2z 22'?/:%4_2’34_0’36:
16. y =sinz, y =0, x € [0, 7] 23. y=cosx,y =1,z € [0,2n]
17 y=2e*, y=0,2 =1 24. y=2>—-1,y=3

18. y=ze®, y =ex 25. 4x? + 9y? = 100

19. y=vVa2+1l,y=12=1 26. y=|z| -3, y=1

Prosze znalez¢ dhugosé tuku wykreséw nastepujacych funkcji:

27. f(x) = Va3, x €0,1] 29. f(x) = %(ex +e ), z€[-n2,In2
28. f(z) =2y/x, x € [1,4] 30. f(z) =1In(1 — 2?)

Prosze znalez¢ diugosci nastepujacych tukéw:

27. h(t) = (2,1 — %t?’), telo,2] 29. h(t) = (2t,£%,3t°), t€[0,3]
30. h(t) = (t, 22t/1,1t%), te0,2]
28. h(t) = (r(cost+tsint),r(sint+tcost)),
tell,3 31. h(t) = (2t2, 262,25 +1), tel0,2]

Prosze obliczy¢ érodki ciezkosci obszaréw ograniczonych krzywymi:

2 y=aty=1 30.y=\/5,y:%x
8. y=4-2"y=0 31 y= VR =22, y=0,2 >0

29. y=0,2=0,y=3—=x 32. y=sinz,y=0, x € [0, 7]



